

中國人民解放軍駐澳門部隊進駐二十五周年

軍旗獵獵耀濠江

1999年12月20日，中國人民解放軍進駐澳門依法履行防務職責，與澳門同胞一道奮鬥在濠江之畔，用汗水澆灌夢想，靠實幹創造輝煌，雙向奔赴共話魚水情深。

進駐25年來，駐澳門部隊堅決貫徹黨中央和中央軍委決策部署，堅決貫徹習主席視察駐軍重要指示精神，認真落實“一國兩制”方針和澳門特別行政區基本法、駐軍法，全面加強練兵備戰，有效履行防務職責，用實際行動維護澳門繁榮穩定，受到澳門同胞和社會各界廣泛讚譽。

回歸25年來，澳門特區政府在中央的大力支持下，團結帶領社會各界，主動發展經濟、改善民生，把握“一帶一路”、粵港澳大灣區建設、橫琴粵澳深度合作區建設等重大機遇，推動澳門積極融入國家發展大局，譜寫了具有澳門特色“一國兩制”實踐的輝煌篇章。

心心相印，親如骨肉。這些年，在澳門特區政府、社會各界和澳門同胞的支持下，駐軍積極參加義務植樹、無償獻血、公益捐款和慰老愛幼等公益活動，力所能及為澳門社會事業貢獻力量，形成了“心相通、情更近”的新常態。

聯誼交流，情同手足。這些年，駐軍出席澳門特區政府和愛國愛澳社團重大節慶紀念活動，邀請社會各界參訪交流，開展文藝聯演、籃球聯賽、書法創作等文化交流活動，深化了“你中有我、我中有你”的同胞情誼。

互幫互助，攜手共進。這些年，駐軍會同澳門特區政府，常態組織國旗手培訓、軍事夏令營、參觀軍事展覽館等國防教育活動，一批批澳門青年學生、社會團體走進軍營，強化國防意識，厚植愛國情懷，持續凝聚愛國愛澳正能量。

25年，初心如炬鑄忠誠；25年，使命如磐勇擔當。駐軍官兵將堅定高舉旗幟，牢記職責使命，全面加強部隊建設，全面提高履行任務能力，堅決維護國家主權、安全、發展利益，堅決維護澳門長期繁榮穩定，不斷推動駐軍全面建設邁上新台階。

中國人民解放軍駐澳門部隊